



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E FINANÇAS**  
**GERÊNCIA DE LICITAÇÃO**

Paço Municipal – Rua São Bento, 840 – 3º Andar - Centro – Cep.14801-901  
Fone: (16) 3301-5066 Site: [www.araraquara.sp.gov.br](http://www.araraquara.sp.gov.br) E-mail: [edital@araraquara.sp.gov.br](mailto:edital@araraquara.sp.gov.br)

## ESCLARECIMENTO II

### PREGÃO PRESENCIAL Nº 032/2023

RETIFICADO PELOS: TC-021569.989.23-9, TC-021794.989.23-6 e TC-021831.989.23-1

### PROCESSO LICITATÓRIO Nº 4509/2023

Vimos, através deste, em relação ao Pregão Presencial cujo objeto é CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTINUADOS DE LIMPEZA PÚBLICA COM O FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA, EQUIPAMENTOS, MÁQUINAS, INSUMOS E QUAISQUER MATERIAIS NECESSÁRIOS PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS RELACIONADOS NESTE EDITAL, COM DURAÇÃO DE 12 MESES PRORROGÁVEIS CONFORME LEGISLAÇÃO VIGENTE, tendo em vista pedidos de esclarecimentos, expor o que segue:

**QUESTÃO:** Ao analisar o item 6 do referido anexo, intitulado "Irrigação de áreas ajardinadas", notamos uma divergência significativa nos cálculos. Conforme consta, a quantidade estimada é de 376.048,42 m<sup>2</sup>, com um valor unitário estimado de R\$ 0,53. A multiplicação desses valores resultaria em um montante mensal de R\$ 199.305,66 e anual de R\$ 2.391.667,92. Entretanto, os valores apresentados na planilha indicam uma estimativa divergente, com um montante mensal de R\$ 349.725,03 e anual de R\$ 4.196.700,37. Essa discrepância implica em uma diferença anual considerável de R\$1.805.032,45, conforme nossos cálculos.

**ESCLARECIMENTO:** Por um lapso, quando da transposição da planilha de custos unitários, mensais e totais, elaboradas na planilha de cotação constante dos autos para o edital, no item em questão constou erroneamente o valor unitários de 0,53 (cinquenta e três centavos), quando o correto é o valor de R\$ 0,93 (noventa e três centavos). Diante disto, ressalva-se que o valor mensal e total do item em questão, bem como o estimado no edital encontram-se inequívocos.

Portanto, onde se lê:

6	Irrigação de áreas ajardinadas	m <sup>2</sup>	376.048,42	R\$ 0,53	R\$ 349.725,03	R\$ 4.196.700,37	4,07%
---	--------------------------------	----------------	------------	----------	----------------	------------------	-------

Leia-se:

6	Irrigação de áreas ajardinadas	m <sup>2</sup>	376.048,42	<b>R\$ 0,93</b>	R\$ 349.725,03	R\$ 4.196.700,37	4,07%
---	--------------------------------	----------------	------------	-----------------	----------------	------------------	-------

Era o que tínhamos a esclarecer.

Araraquara, 07 de maio de 2024.

**LUIZ GUSTAVO CAMARANI TOLEDO**

**Gerente de Licitações**